



REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U DUBROVNIKU
Dr. Ante Starčevića 23, Dubrovnik

Posl. br. St-27/2026-6

Trgovački sud u Dubrovniku, po stečajnom sucu tog suda Anki Muhoberac, kao sucu pojedincu, odlučujući o prijedlogu FINA, RC SPLIT, Podružnica Dubrovnik, za provedbu skraćenog stečajnog postupka nad dužnikom JEGER DUBROVNIK d.o.o. u likvidaciji, OIB: 22837169328, sa sjedištem u ULICA OD PUĆA 7, 20000 DUBROVNIK temeljem čl. 430. Stečajnog zakona (NN 71/15, dalje u tekstu SZ), dana 7. svibnja 2026. objavljuje

O G L A S

za JEGER DUBROVNIK d.o.o. u likvidaciji, OIB: 22837169328, sa sjedištem u ULICA OD PUĆA 7, 20000 DUBROVNIK, u zahtjevu za provedbu skraćenog postupka FINA, RC Split, Podružnica Dubrovnik navodi da na dan 23. ožujka 2026. godine dužnik u Očevidniku redosljeda osnova za plaćanje ima evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u ukupnom iznosu od 112.989,24 EUR, pa se

- pozivaju osobe ovlaštene za zastupanje dužnika po zakonu da u roku od 15 dana od dana objave oglasa podnesu sudu pozivom na gornji poslovni broj javnobilježnički ovjеровljen popis imovine i obveza na propisanom obrascu;
- pozivaju se vjerovnici da najkasnije u roku od 45 dana od objave oglasa pozivom na gornji poslovni broj predlože otvaranje stečajnoga postupka;

uz UPOZORENJE da:

- ako osobe ovlaštene za zastupanje dužnika po zakonu u roku od 15 dana ne podnesu popis imovine i obveza dužnika ili ako iz toga popisa proizlazi da dužnik ima imovinu koja nije dostatna za namirenje predvidivih troškova stečajnoga postupka, te ako u roku od 45 dana nijedan vjerovnik ne predloži otvaranje stečajnoga postupka i ne predujmi sredstva za namirenje troškova postupka, smatrat će se da je dužnik nesposoban za plaćanje, pa će u tom slučaju sud po službenoj dužnosti donijeti rješenje o otvaranju i zaključenju skraćenoga stečajnog postupka.

U Dubrovniku, dana 7. svibnja 2026

Stečajni sudac:
Anka Muhoberac

DN-a:

- e-oglasna ploča suda.
- JEGER DUBROVNIK d.o.o. u likvidaciji, ULICA OD PUĆA 7, 20000 DUBROVNIK.

Broj zapisa: **9-30887-ab152**

Kontrolni broj: **07088-d2b4f-cb3d3**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=ANKA MUHOBERAC, L=DUBROVNIK, O=TRGOVAČKI SUD U DUBROVNIKU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://e-komunikacija.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Dubrovniku** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.